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1. Wyjaśnij pojęcia: (2pkt)
Pas ruchu  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. .
Pojazd samochodowy  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. .
2. Czy kierujący pojazdem, jadąc po jezdni na której pasy są wyznaczone, może zajmować więcej niż jeden pas ruchu: (1 pkt)
a) Tak         b) nie
3. Czy pojazd wyjeżdżający z drogi gruntowej na drogę twardą włącza się do ruchu : (1pkt)
a) Tak         b) nie
4. Czy samochód osobowy, który zatrzymał się na skrzyżowaniu by ustąpić pierwszeństwa przejazdu, włącza się do ruchu:  (1pkt)
a) Tak       b) nie
5. Dopuszczalna prędkość samochodu osobowego wynosi: (3pkt)
a) Na drodze ekspresowej dwujezdniowej …………………………..km/h
b) W strefie zamieszkania  …………………………….. km/h
c) W obszarze zabudowanym …………………… km/h
6. Dopuszczalna prędkość ciągnika rolniczego wynosi: (1pkt) ……………………. km/h.
7. Przy wymijaniu kierujący pojazdem jest obowiązany: (3pkt)
a) ………………………………………………………………………………..
b) …………………………………………………………………………………
c) …………………………………………………………………………………
8. Cofanie jest zabronione: (1pkt)
a) Na moście, wiadukcie, w tunelu, na autostradzie, drodze ekspresowej
b) Na moście, wiadukcie, w tunelu, na autostradzie, drodze jednokierunkowej
c) Na moście, wiadukcie, w tunelu, na autostradzie, w strefie zamieszkania
9. Kierującemu pojazdem wyprzedzanym, podczas wyprzedzania i zaraz po nim zabrania się: (1pkt)
a) Zwiększania prędkości
b) Zmniejszania prędkości
10. Pojazd sygnalizujący zamiar skręcenia w lewo, można wyprzedzić: (1pkt)
a) Z prawej strony
b) Z lewej strony 
c) Z dowolnej strony
11. Kierujący pojazdem, zbliżając się do skrzyżowania, jest obowiązany zachować szczególną ostrożność i ustąpić pierwszeństwa przejazdu pojazdowi nadjeżdżającemu: (1pkt)
a) Z prawej strony
b) Z lewej strony
12. Kierujący pojazdem, widząc znak ostrzegawczy A1 (ustąp pierwszeństwa przejazdu), 
powinien: (1pkt)
a) Zatrzymać się przed skrzyżowaniem w każdym przypadku
b) Może przejechać przez skrzyżowanie bez konieczności zatrzymywania się jeżeli ma pewność, że nie wymusi pierwszeństwa przejazdu
13. Odległość znaku ostrzegawczego od miejsca niebezpiecznego na drodze, na której prędkość pojazdów przekracza 60km/h wynosi: (1pkt)
a) 150 – 300 m
b) 100 – 250 m
c) 150 – 400 m
14. Czy kierujący samochodem osobowym, widząc znak B25 (zakaz wyprzedzania), może wyprzedzić motocykl jednośladowy: (1pkt)
a) Tak       b) nie
15. Zatrzymanie pojazdu na jezdni przy jej lewej krawędzi poza obszarem zabudowanym jest: (1pkt)
a) Zabronione      b) dozwolone
16. Zabrania się zatrzymania pojazdu w odległości mniejszej niż: (3pkt)
a) ………….m  od przystanku 
b) ………….m  od przejazdu kolejowego
c) ………….m  od skrzyżowania
17. Używanie świateł do jazdy dziennej w warunkach ograniczonej widoczności, spowodowanych warunkami klimatycznymi,  jest: (1pkt)
a) Dozwolone        b) zabronione
18. Podaj warunki używania tylnego światła przeciwmgłowego: (2pkt)
a) Włączamy gdy ………………………………………………………..
b) Wyłączamy gdy ……………………………………………………….
19. Dopuszczalna zawartość alkoholu we krwi kierowcy wynosi: (1pkt)
……………………………………………………..
20. W razie uczestniczenia w wypadku drogowym, w którym są zabici lub ranni, kierujący pojazdem powinien: (4pkt)
a) ……………………………………………………………..
b) ……………………………………………………………..
c) ……………………………………………………………..
d) …………………………………………………………….
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Proszę rozwiązać i przesłać za pośrednictwem poczty elektronicznej do dnia 15 czerwca 2020r. UWAGA! – przysyłamy cały sprawdzian (pytania+odpowiedzi).
Pozdrawiam: Bogusław Mazurkiewicz.
